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Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

-     

Città di Castelvetrano 
                                   

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.  48  del 06.12.2021 
 

L’anno duemila ventuno, il giorno 6 , del mese di Dicembre, in prima convocazione 

alle ore 12,30  e in seconda convocazione alle ore 13,30  in Castelvetrano, presso il 

Centro Culturale Polivalente “G. Basile”, ex Convento dei Minimi, si è  riunita  la  IV 

Commissione Consiliare “Pubblica Istruzione, Beni ed Attività Culturali, 

Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 

Lavoro e Toponomastica”, giusta convocazione disposta dal Presidente della 

Commissione registrata al protocollo generale n.  48313  del 2 Dicembre 2021. 

O.d.G:  

 
1) Studio, analisi ed approfondimento di un Regolamento Fondazione 

Culturale; 
2) Lettura dei verbali precedenti; 

  3) Varie ed eventuali. 
 
Sono presenti: 
 
     COMPONENTI  Presenti Assenti 

Sig.ra Abrignani Angelina         Presidente X  

Sig. Caldarera Gaetano                        Vice Presidente X  

Sig. Campagna Marco                                  Consigliere X  

Dott. Curiale Giuseppe                             Consigliere X  

Avv. Ditta Rossana          Consigliere X  

Sig. Giancana Antonio                               Consigliere  X 

Dott. Maltese Ignazio                                   Consigliere X  

Sig.ra Milazzo Rosalia                                  Consigliere  X 

Dott. Stuppia Salvatore                               Consigliere X  

Sig.ra Prinzi Silvana Vita                           Segretaria Verbalizzante       X  

 

Il Presidente, visto il raggiungimento del numero legale, alle ore 12,30 dichiara 

aperta la seduta, presso il Centro Culturale Polivalente “G. Basile”, ex Convento dei 

Minimi.  

Si passa subito al 1° punto posto all’o.d.g.: 
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Studio, analisi ed approfondimento “Fondazione Teatro Selinus” di 

Castelvetrano. 

Il Consigliere Campagna inizia la lettura del 1° articolo del Regolamento. 

Alle ore 12,40 entra il Consigliere Maltese. 

Sul primo articolo “generalità” i Componenti si rendono subito conto che l’articolo 

12 del C.C. è stato abrogato; decidono di modificarlo dopo un approfondimento 

successivo. 

Si passa allo studio e analisi del 2° articolo “sede”.  

Sul 3° articolo “scopi” la Commissione si sofferma sulla parte in cui recita che la 

Fondazione assume “in uso gratuito” per conseguire le finalità indicate. 

I Componenti decidono di lasciare la dicitura “in uso gratuito” perché la stessa è 

conforme e verrà disciplinata nella Convenzione con il Comune di Castelvetrano per 

quanto riguarda la gestione diretta del Teatro Selinus. 

Si continua con la lettura, da parte dei Componenti della Commissione, dell’articolo 

4 comma b) dove viene cassata la parola “cada” e sostituita con il termine “C.d.A.”, 

Si prosegue con il comma c) dove il Consigliere Ditta non è d’accordo in quanto 

ritiene che la valorizzazione del diritto d’uso del Teatro Selinus non costituisce 

patrimonio della Fondazione. 

Si apre una discussione dalla quale non emerge un criterio ben preciso così la 

Presidente decide e comunica ai Componenti di approfondire tale argomento in 

separata sede per poi stilare un unico comma nei lavori della prossima 

Commissione. 

Si continua con lo studio degli articoli 5, 6 e 7, 

Sull’articolo 8 “privati” si deve verificare l’importo indicato di almeno € 

100.000,00 in quanto ritenuto eccessivo e probabilmente un refuso. 

Si continua con la lettura degli articoli 9, 10, 11 e 12. 

Il Presidente decide di rinviare il 2° punto all’o.d.g. “lettura dei verbali precedenti” 

nella lavori della prossima Commissione. 

Non  essendoci  all’ O.d. G.  altri  punti  posti,  il  Presidente  alle  ore  13,15  chiude  

la seduta. 

 

Sono assenti: 
 
Sig. Giancana Antonio                               Consigliere 

Sig.ra Milazzo Rosalia                                  Consigliere 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
                      F/to  F/to 
Il Segretario Verbalizzante    Il Presidente 
        Silvana Vita Prinzi                                                                          Angelina Abrignani 
 


